



SI-BER Travel
Oblakovska 6
+381 11 3657217
office@siber-travel.rs

FLYDUBAI JE MLADA AVIOKOMPANIJA. NASTALA JE NA LETO 2008. GODINE. OSNOVANA JE OD STRANE VLADE EMIRATA DUBAIA UZ POMOĆ STRUČNJAKA KOMPANIJE EMIRATES.

FlyDubai je odmah naručio 50 Boeing aviona nove generacije 737-800, a kada je prvi stigao u Dubai, nova kompanija je počela da saobraća – prvo u regionu Bliskog Istoka, a kasnije se mreža linija ove kompanije velikom brzinom širila na severnu Afriku, Indiju, srednju Aziju, Rusiju i Balkan.

FlyDubai je aviokompanija koja se smatra lowcost kompanijom i koja tako i posluje. Svojim putnicima naplaćuju samo osnovnu uslugu prevoza kroz avio kartu dok prtljag i poslužnje tokom leta putnici plaćaju dodatno. FlyDubai veoma blisko saraduje sa kompanijom Emirates i na mnogim linijama prevozi putnike kompanije Emirates koji preko Dubaija putuju dalje ka Aziji ili Australiji.

Sedište	Čekiranje putem interneta	IATA	Predati prtljag
Dubai, UAE	Ne	FZ	1 x 30 kg
Callsign	Višak prtljaga	Moto	Frequent Flyer
SKYDUBAI	od 7 EUR / kg	It's that easy	n/a

Website: flydubai.com

Frequent Flyer Program: n/a

Lounge: Flydubai Business Lounge

Airline Alliance: n/a

Magazin: Flydubai Shop

FLOTA AVIO KOMPANIJE FLYDUBAI SE SASTOJI OD SAMO JEDNOG TIPAVIONA – BOEING 737-800.

Avioni kompanije Flydubai su u početku posedovali samo ekonomsku klasu, a krajem 2013. godine su uveli i biznis klasu koja ima 12 sedišta, dok ekonomska klasa raspolaže sa 162 sedišta.



www.siber-travel.rs

FLYDUBAI PRUŽA USLUGE PREVOZA PUTNIKA U DOMAĆEM I MEĐUNARODNOM SAOBRAĆAJU SA SLEDEĆIM AVIONIMA:

- Boeing 737-800 (48 letelica)

RUČNI PRTLJAG

Ukoliko putujete u ekonomskoj klasi, besplatno možete poneti sa sobom u avion jedan komad ručnog prtljaga koji ne sme imati više od **7 kg**. Takođe, možete poneti jedan laptop ili manju torbu dimenzija **25 cm x 33 cm x 20 cm**.

Ukupna težina Vašeg ručnog prtljaga ne sme preći **10 kg**.

Maksimalne dimenzije ručnog prtljaga su **56 cm x 45 cm x 25 cm**.

Dimenzije i težina ručnog prtljaga se proveravaju prilikom čekiranja. Prekomeran ručni prtljag biće naplaćen kao predati prtljag po višoj aerodromskoj tarifi po kilogramu.

Ukoliko putujete u biznis klasi, možete poneti do dva komada ručnog prtljaga maksimalne težine do **15 kg**.

Maksimalne dimenzije ručnog prtljaga su **56 cm x 45 cm x 25 cm**.

Ukoliko putujete sa bebom, pored vašeg ručnog prtljaga možete poneti i jednu dodatnu torbu sa opremom za bebe. Ova torba mora biti manjih dimenzija od **56 cm x 45 cm x 25 cm** i mora se staviti u ormarić iznad glave ili ispod sedišta.

PREDATI PRTLJAG

Na svim letovima iz Beograda putnici imaju pravo da ponesu **20 kg** predatog prtljaga. U slučaju da želite da ponesete više prtljaga, moći ćete da doplatite dodatnih 10 ili **20 kg** ukoliko ima dovoljno prostora na letu. Plaćanje prtljaga se može izvršiti na više načina – preko sajta, preko call centra, preko agencije koja Vam je izdala kartu i na aerodromu (gde je tarifa dosta viša).

Možete čekirati do 3 komada prtljaga, ali njihova ukupna težina ne sme biti viša od one koju ste uplatili.

Putnici u biznis klasi mogu čekirati do 3 komada prtljaga, ukupne težine do **40 kg**.

[Još više informacija >>>](#)

DA LI MORAM DA KUPIM KARTU ZA MOJU BEBU?

Da, deca do 2 godine starosti mogu putovati na krilu odrasle osobe. Neophodno je da prilikom kupovine karte naglasite da želite da putujete sa bebom. Cena karte za bebu se kreće od **50 EUR**.

Jedna odrasla osoba može putovati sa jednom bebom.

DA LI MOJA BEBA IMA PRAVO NA PRTLJAG?

Da, ukoliko putujete sa bebom možete poneti jedna dečija kolica i jedan komad ručnog prtljaga potpuno besplatno.

ŠTA AKO MOJA BEBA NAPUNI DVE GODINE NA PUTU?

Ukoliko Vaše dete napuni 2 godine na putu, za njega morate kupiti zasebnu kartu.

DA LI FLYDUBAI PRUŽA USLUGE POMOĆI TOKOM LETA MALOLETNIM LICIMA BEZ PRATNJE?

Flydubai ne nudi ovu uslugu. Deca ispod 11 godina starosti ne mogu putovati sama, već moraju biti u pratnji odrasle osobe. Dete ispod 11 godina i odrasla osoba sa kojom dete putuje moraju biti na istoj rezervaciji.

DA LI AVIO KOMPANIJA FLYDUBAI PRUŽA USLUGE PREVOZA KUĆNIH LJUBIMACA?

Prevoz kućnih ljubimaca nije dozvoljen na letovima avio kompanije Flydubai ni u kabini, ni u prtljažniku aviona.

Informacije na ovoj stranici su tačne u vreme objavljivanja. Avio kompanija zadržava pravo izmene politike u bilo kom trenutku.

Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije ili Vam je potrebna pomoć u komunikaciji sa avio kompanijom FlyDubai možete nam pisati na office@siber-travel.rs.